

C04 今日枣庄

城事

票贩子明目张胆倒卖火车票

旅客呼吁有关部门予以打击

本报枣庄3月31日讯(见习记者 李淼 崔维成)枣庄市火车站广场有票贩子明目张胆倒卖火车票,旅客呼吁有关部门予以打击。

3月31日上午10点,记者来到枣庄市火车站,刚走到火车站前广场就发现在火车站售票厅门口站着几个人,每当有乘客经过时,他们就上前与乘客搭讪。

记者刚刚走上售票厅台阶,就有一位年轻女士悄悄对记者说,“要不要去

上海的动车票”,见记者有所犹豫,该女士将记者拉到一旁,四周张望后,对记者说,“里面可能已经没有票了,我们有219的二等座。”“加价吗?”记者问道。“加30元。”记者假装表示票价太高准备离开,该女士立马改口“给你个最低价吧,加20。”随后,记者又表示了对票的真假担忧,该女士表示票绝对是真的,可以验票。记者表示考虑一下,然后离开。随后,记者来到售票大厅,发现

在售票窗口外排队买票的人群旁边,也有人倒卖火车票,他们手中拿着一小摞火车票。此时一位男乘客正在咨询,该票贩说手中并没有该男士需要的火车票,但他并没有放弃,他走到售票厅的一角,打了一个电话。随后,该票贩将此男士带出售票厅,独自走开。大约15分钟后,票贩拿着火车票回来了,与该男士完成交易。

这些票贩在贩卖火车票的同时还在收购火车

票。在记者暗访过程中,有一位刘先生卖给票贩子一张火车票。刘先生告诉记者,他原准备和朋友一起回温州,因为朋友临时有事不能和他一起走了,他就到火车站来退一张票。记者问他为何不到火车站退票窗口退票,他告诉记者,“在哪退不是退啊,都是扣20%的费用,卖给他们(票贩子)还不用排队。”

在记者观察的一小时内,总共有5名乘客与票贩子进行了交易。枣庄火

车站附近有多位票贩子,每当有火车站的工作人员从售票厅门口经过时,他们就躲进售票厅装作买票的乘客,等工作人员走远后他们就继续出来寻找交易对象。

一位正在排队买票的旅客告诉记者,“这些票贩子在这很长时间了,我上次来买火车票他们就问我去哪,要不要买他们的票。我怕他们的票是假的,就没买。”他希望有关部门及时打击倒卖火车票行为。

整蛊道具开始热销

当心愚人节被“愚”

本报枣庄3月31日讯(见习记者 张冬梅)西方的“愚人节”即将到来,记者走访了位于枣庄市市中区的新昌批发市场有限公司,发现作为“愚乐”必不可少的整蛊道具开始热销,不少商家打着“愚人节造势”

在新昌批发市场的一家整蛊小店里,记者看到了电人的打火机、能爬出蟑螂的口香糖和用来洗手会越洗越脏的肥皂,还有一种古色古香的木盒,在盒中暗藏着一只黑色“大蜘蛛”,只要你抽开盒盖,虫子就会一下子从里面弹出来,扣在手指上。除了传统“整蛊玩具”之外,还有像“手机”、“卷尺”、“口红”、“香烟”等日常生活用品的新型“整蛊”产品,如“整人油笔”,这是一种外形与普通油笔并无很大差异的笔,但只要有人按动顶端的笔帽就会感到一股酥麻的电流。同时,在淘宝等购物网上,记者发现除了整蛊玩具大卖以外,还有一种“垃圾包”受到很多人的追捧。

一位老师说,愚人节开个玩笑无伤大雅,但要掌握好分寸,千万不要玩过火。

大学生法庭“上课”

3月31日,枣庄学院政法系大学生走进市中区人民法院刑事审判庭,旁听一起寻衅滋事案的审理过程,并向法官、检察官询问判决该案的法律依据等,现场学习法律知识,接受法制教育。

图为庭审结束后,一名检察官在回答大学生提出的关于该案开庭前的调查情况。

通讯员 吉喆 见习记者 白雪岩 摄



店庆礼悦 分享精彩

1.店庆礼悦——春季出游攻略

4月2日-4月9日,枣庄区域银座商城四店穿若类满300送210(100元A券+100元B券+10元C券)

运动休闲类满300送110(50元A券+50元B券+10元C券),多买多赠!

A券使用规则:限2011年4月10日当天在枣庄区域银座商城穿若类使用。B券使用规则:2011年4月11日-4月12日在枣庄区域银座商城穿若类使用,满200收100元B券。C券限2011年4月10日当天在枣庄区域银座商城使用。

3.店庆礼悦——店庆狂欢攻略

4月12日当天,枣庄区域银座商城四店穿若类你喜折扣购即可得打折券。

4.春暖踏青——换真情

4月12日-4月15日,枣庄区域银座商城东馆、西馆

会员朋友可至枣庄区域银座商城服务中心刷卡内积分兑换精美礼品;新人夫妇可免费获得枣庄纪念木桶一个。

2名会员朋友当日在枣庄区域银座商城消费满60元以上即可获赠价值10元的兑换券,凭兑换券可在枣庄区域银座商城任意店铺消费,兑换券有效期一年。

5.杨柳依依——趣味购

4月12日-4月15日,枣庄区域银座商城东馆、西馆

会员在枣庄区域银座商城指定地点消费满50元以上即可获赠精美礼品一份。

枣庄区域银座商城指定地点消费满50元以上即可获赠精美礼品一份。

购物 银座 享受生活